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SAN JOSÉ DEL RINCÓN 
2022 - 2024 

Sesión Ordinaria de Cabildo Número 088, Año 2023. 

Lugar: Sala de Cabildos del Palacio Municipal. 

Fecha: 31 de octubre de 2023. 

Hora:   12:00 horas. 

Orden del Día 

1. Lista de asistencia de los Integrantes del Ayuntamiento de San José del Rincón y en su 
caso declaración del quorum legal. 

2. Lectura y en su caso aprobación del Orden del Día. 
3. Lectura, discusión y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Anterior. 
4. Propuesta para su análisis y en su caso aprobación del establecimiento de un Programa de 

Regularización Fiscal para el Pago de Derechos por el suministro de Agua Potable, drenaje 
y Alcantarillado, así como sus recargos a contribuyentes, cuyo uso de toma sea domestico 
del Municipio de San José del Rincón, para los ejercicios fiscales 2023 y anteriores. 

5. Propuesta para su análisis y en su caso aprobación del Manual de Procedimientos de la 
Dirección de Ecología y Medio Ambiente. 

6. Presentación y, en su caso, aprobación de la propuesta de Punto de Acuerdo que presenta 
la Presidenta Municipal por el que se autoriza como día inhábil el 03 de noviembre de 2023 
para las y los servidores públicos de la Administración Pública Municipal  adscritos al H. 
Ayuntamiento de San José del Rincón, Sistema Municipal DIF de San José del Rincón, 
Defensoría Municipal de Derechos Humanos de San José del Rincón e Instituto Municipal 
de Cultura Física y Deporte de San José del Rincón, en términos de los artículos 31 
fracción I y 48 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de México; 34, 48 y 51 del Bando 
Municipal 2023 de San José del Rincón. 

7. Propuesta para su análisis y en su caso aprobación de la modificación al Proyecto de 
igualdad para las mujeres de San José del Rincón del programa para el adelanto, bienestar 
e igualdad de las mujeres (PROABIM 2023). 

8. Presentación y, en su caso, aprobación del punto de acuerdo por el que los integrantes del 
H. Ayuntamiento aprueben la propuesta de disminución del concepto denominado 
gratificación a Secretario Particular A, Directores A, B y C; Subdirectores A y B, 
Coordinador B, Cronista Municipal A, Jefes de Departamento A; Jefaturas A, B, C y D; 
Analistas A, B, y C; Secretaria A, Auxiliar de Contabilidad Finanzas y Administración A, 
Cajero AA, Auxiliar Administrativo A, B, y D; Contabilidad Ingresos y Presupuestos B, 
Operativo A, B y C; a partir del pago de la quincena del primero al quince de agosto de 
2023; así como a integrantes del Ayuntamiento PRESIDENTE MUNICIPAL, SINDICO 
MUNICIPAL, PRIMER REGIDOR, SEGUNDO REGIDOR, TERCER REGIDOR, CUARTO 
REGIDOR, QUINTO REGIDOR, SEXTO REGIDOR, SÉPTIMO REGIDOR, 
SUPERVISORES DE CAMINOS RURALES A,  AUXILIAR ADMINISTRATIVO A, y D; 
ASESOR; SECRETARIA A,  ANALISTAS A, y B;  JEFATURAS A, B, C,  D, y E;  
COORDINADORES A, B  ANALISTA B, OPERATIVOS A, B, y C; COORDINADORES B, 
LIDERES DE PROYECTO A, RESIDENTES DE OBRA A, B, C; CHOFERES B, C; 
DIRECTOR C,  COORDINADOR, COORDINADOR DE OBRA, JEFE DE 
DEPARTAMENTO A, B; DIRECTORES C; OPERATIVOS A, y C; AUXILIAR A; 
SECRETARIA. 

9. Presentación y, en su caso, aprobación de la propuesta de punto de acuerdo para que los 
integrantes del H. Ayuntamiento autoricen la condonación total del pago de contribuciones 
relativas a vehículos automotores propiedad de la comunidad de San José del Rincón, 
Estado de México, o a gente que transita en dicho Municipio, que ocupen la vía pública y 
los lugares de uso común de los centros de población como estacionamiento, para base de 
taxis, en las calles y sitios. 

10. Asuntos Generales. 
11. Clausura de la Sesión. 


